Postupak negacije polazne funkcije i minimizacipbifenog izraza moze derecimo ovako:

(AOC)COBEO(CDOAE)BOC=(AOC)COBE(CDUAE)BOC=

= (AOCOCOBE)(CDOAEDBOC)=(ACOCOBE)(CDAEOBOC) =

= (ACOCOBE)((COD)(A OE) OBOC) = (COBE)((C OD)(A OE) OB IC) =
= (CUBE)(ACOCEUADODEOBOIC)= (COBE)(ACO(CUCE)JADODEDB) =
= (CUBE)(ACOCUEDIADODEDB)= (COBE)((COAC)O(ELODE) JAD OB) =

= (CUBE)(AOCOEDADOB) = (CUBE)((A UAD) OCOEDIB) =

= (CUBE)(COA OEDB)= COBE(A OEOB) =CABE OBEE OBBE=

= CCABELCOLCBE = CLC (BECABE)= CLBE

S druge strane, u Zadatku 6.21 pokazano je dalaerofunkcija moze minimizacijom svesti na oblik
C(B OE) . Negiranjem ove minimizirane verzije dobijamo:

C(BOE) = COBOE = COBE = CLBE

Vidimo da se dobija isti rezultat.



